A kocka strtisége 0,6 g/cmB, ezért a kockamagassidgénak 0,6 részéig, 5 cm - 0,6 = 3 cm mélyen meriil a vizbe,
amikor uszik. (A kockaval egyenls sulyt, és alapteriiletd vizoszlop magasséga a kocka magassagénak 0,6 része.) Ezért
addig, amig a vizszint magassaga az edényben nem éri el a 3 cm-t, a kocka az edény aljan marad. A 3 cm-es vizszint
eléréséhez

100 cm? - 3 cm — 25 cm? - 3 cm = 225 cm?

vizre van sziikség. Mivel percenként 1 1 = 1000 cm?® viz folyik az edénybe, 0,225 perc miulva lesz az edényben a viz
3 cm magasan. Eddig allandéan a 75 cm?-es alapteriilet toltédik fel vizzel, tehat a vizszint magassaga az eltelt id6vel
egyenesen aranyos, a grafikonnak ez a része egyenes.

A 3 cm-es magassag elérése utan a kocka a vizszinttel egyiitt emelkedik (tszik), tehat a teljes alapteriilet tolt6dik
vizzel. Az 5 cm-es magassag eléréséig tehat tovabbi

100 ¢cm? - 2 ¢cm = 200 cm?

vizre van sziikség, ennyi viz 0,2 perc alatt folyik az edénybe. A 3 cm-es magassig elérése utén ismét egyenes a grafikon,
de az egyenes meredeksége valamivel kisebb, mint az els§ szakasz meredeksége.
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Természetesen az b cm-es magassag a tovibbiakban allandé marad, a viz kifolyik az edénybdl.
Marta Attila (Gyongyos, 6. sz. Alt. Isk. 8. o. t.)
Megjegyzések. 1. Ha a kocka ald nem tud a viz beszivarogni (igen sima feliiletek érintkeznek vagy a fakocka aljat pl.

zsirral bekenjiik), akkor a kocka nem emelkedik fel, végig az edény aljain marad. Ebben az esetben az edény megteléséig
a grafikon egyetlen egyenes (szaggatott vonal az abran).

Bereznai Miklos (Tata, E6tvos J. Gimn., L. o: t.)

2. A feladat kittizésekor tévesen 100 dm>-es alapteriiletet adtunk meg. A megoldasok értékelésénél mindkét kiin-
dulasi adatot elfogadtuk.



